

ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

3 декабря наша страна отмечает День неизвестного солдата. Эта сравнительно новая памятная дата в российской истории. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными. Впервые день неизвестного солдата в нашей стране отмечали в 2014 г.

С целью воспитания у учащихся уважения к защитникам Родины, чувства гордости за свой народ, отстаивший свободу и независимость Отчизны в суровые годы, а так же формирования знаний о памятной дате, 3 декабря 2022 г. в МКОУ «Темиргоевская СОШ» прошли мероприятия, приуроченные к этой дате.

Учащиеся 9 — 11 классов приняли участие в Международной Акции «Тест по истории Великой Отечественной Войны».

В 5 - 8 классах прошли уроки мужества и классные часы с презентацией «От неизвестных и до знаменитых...». В ходе проведения классных часов было рассказано об исторических событиях Второй Мировой Войны.

В рамках Акции «Огни памяти» юнармейцы нашей школы возложили цветы к памятнику и почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни спасли нашу Родину.

Учащиеся 3 — 4 классов приняли участие в кинолектории и просмотрели фильм «Солдатик», режиссера В.Фанасютина.

Подготовила и провела мероприятия - советник директора по ВР Салаватова З.К.